

的化代近向走售銷與產生

臺灣柑橘



新竹峨眉鄉柑園中，採柑橘的少女。

幾天以前，正在椪柑盛產的時候，記者到新竹區產地參觀。在峨嵋鄉的一處柑園裡，少女們正在

掛着農復會補助的新式採果筒，戴着手套，拿着果剪，把成熟的桔子，一顆顆的從樹上採下來，沒有一顆帶有過長的果蒂，也沒有一顆果皮受到損傷。

新埔鎮的柑橘包裝場裏，女工們正在忙着包裝作業。檢驗局的工作人員，拿着分級器，從這一筐走到那一筐，檢查運到國外的柑橘，分級是否準確。他們還監督塗蠟、包紙、裝箱等手續，一切無誤後，才貼上檢驗合格的標籤，裝車運出去。

這一切，都說明臺灣的柑橘，無論是生產和銷售，都已進步了。但今年臺灣柑橘受到國外僑胞特別歡迎的最重要原因，還是治蟲的成功，和果農的行銷組織。

找不出一個病斑

農復會和農林廳，在柑橘產地設置病蟲害防治站，把柑農們組成許多防治隊。因此，今年的

柑橘，不但和往年一樣甜，外觀更是比往年好的多。從頭數到尾，找不出一個病斑。

從前，裝箱的柑橘，往往有底層果小，表層果大的情形。現在因為經過準確的分級，認真的檢查，這種取巧也已經沒有了。這許多改進，贏得了國外消費者的信任。

病蟲害防治隊組成後，柑農的團結精神增強了，眼光也遠了。只要將來對自己有利，他們寧願犧牲眼前的一點甜頭。新埔鎮的果農們，就是一個很好的榜樣。

這個地區，有百分之六十七的果農，都參加了病蟲害防治隊。他們知道，如不參加防治隊，直接接受專家的指導，就無法學會日新月異的治蟲技術，當然治蟲也就不會澈底。發生病蟲害的柑橘，也

就談不上外銷了。

志願簽定的合同

美國種子入貨了

美國大五寸人參、紅球甜菜、加州大甜椒、嫩莖高薺、結球高薺、番茄各種、矮性皇帝豆。

表證區，把柑農們組成許多防治隊。因此，今年的

恭賀新禧 並祝豐收

△殺蟲劑
裕米農乳劑、錠劑、飛突邁新
馬拉松、山女特靈、大利
軟蛭倒爾、ネマヒニム30
、把拉松乳劑等

司公司

△保柑素
特製利農展着劑、M H 30
等其他農藥均備
各種優良蔬菜種子均備

「本公司編印一九六〇年農友
手冊附或本費二元（郵費農藥
之經常顧客業已即寄對本公司
詳細說明書函索即寄對本公司
到者請來函當再補」

易商公司
專營農業生產資材貿易企資
農農產業臺灣臺

臺北市迪化街一段八十六號

劃儲臺灣一二七九九 電話四四二五三·四二三六五

長岡交配秋蒔早生甘藍

現在是最佳的播種期，四~五月收穫應市成績甚優

全日本種苗審查會入賞之耐暑性優良品種
園藝圖書存貨少，售完止

西瓜之栽培技術
西瓜之新栽培
西洋蔬菜之栽培

三〇元 郵費二元
三〇元 郵費二元
四〇元 郵費二元

興農種子行

本行：臺北縣三重鎮 分行：彰化縣員林鎮

郵政劃撥四〇二八號

興農園藝新知識（無償贈送）一書在手，各品種均有，不可不看，早看早獲益。